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Erarbeiten Sie sich mit dem Eaton- Schaltungsbuch den Inhalt der Licken.
Flllen Sie dazu die Felder aus.
Nutzen Sie auch das dargestellte Video

Art von TN-System

Verteilungssystem

Schutz durch Prinzipschaltung Abschaltbedingung
Uberstrom- TN-S-System
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Art von TN-System
Verteilungssystem
Schutz durch Prinzipschaltung Abschaltbedingung
Uberstrom- TN-C-S-System

Schutzeinrichtung
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Innerhalb der Etagen ein TN-C-5-System
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Das Bild zeigt eine Elektroinstallation, bei der der PEN-Leiter bis in die einzelnen Etagen gezogen
wurde. Dadurch brauchten nur 4 Leitungen — statt 5 Leitungen - in die einzelnen Etagen geflhrt

werden.

Auf dem Neutralleiter und somit auf dem PEN flieBt — je nach Situation in der Anlage — mal ein
kleinerer, mal ein gréBerer Strom, 2.B. lyn=10A. Wenn der PEN-Leiter zwischen den Etagen einen
Widerstand yon_Resy=0,1Q hat, fihrt dies zu einem Spannungsfall von Upey =
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Hauptverteilung

In diesem Abschnitt ein TN-C-System

Was Ist ein vagabundierender Strom?

Wie grof} ist ein vagabundierender Strom und welche Folgen hat er?

Durch was kann eine vagabundierende Verbindung hergestellt werden?

Welche Folgen hat ein TNCS- Netz flr ein Krankenhaus?
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